matematik 1

04,05 06 (. ?
1. 04 o5t 06 isleminin sonucu kagtir?
A03 B)1,3 €)23 D33 E)63
2. g, b, cfarkh rakamlar olmak tizere,
5a-3b-7c
ifadesinin alabilecedi en_biiyiik deger kagtir?
A) 45 B) 42 C) 40 D) 36 E) 32
3. 2’1‘ = 1 ifadesi poxzitif bir bilesik kesirdir.
Buna gdre, x in alabilecegi en kiiciik (¢ farkh tam-
sayinin toplami kagtir?
A) 30 B) 27 C)24 D) 21 E) 19
4. xveytamsayilar olmak iizere,
2x+5 4
4x-20 X~2y+1
ifadeleri reel olmadigina gére, x + y toplami kactir?
A)2 B)3 C)4 D)8 E) 15
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5. 63 sayisindan en az hangi dogal sayiy: ¢ikarirsak
elde edilen sayi, 140, 175, 210 sayilarini tam boler?
A) 48 B) 46 C) 33 D) 28 E) 22
6. xveydogal sayiardir.
1<x<5
4<y<9
olduguna gbre, 3y - x ifadesinin alabilecegi en bii-
yiik deger kagtir?
A) 25 B) 24 C)23 D) 22 E) 21
4
7. %—-:- igleminin sonucu kagtir?
a1
A1 B) 2 o3 D)4 S
2 3 5
8. x=V10+2 esitligi veriliyor.

Buna gére, 3 + V5 in x cinsinden esiti asagidakiler-
den hangisidir?

2 2 2 2 2
A) X B) X X DX E) &°
)5 )% )3 )5 )4



X2y + xy?

9.
X+y
ifadesinin sadelestiriimis bigimi asagidakilerden
hangisidir?
A) X Byy C) xy
D)x+y E)x-y
10. \/5+\/§ ve 1/5—@

sayifarinin aritmetik ortalamalarinin geometrik orta-
lamalarina orani agagrdakilerden hangisidir?

M1 B) v3 C)2v2 D)2v/3 E)2v6
11. 200 sayfalik bir kitabin sayfalari numaralandinilirken

kag¢ tane 7 rakami kullanilir?

A) 27 B) 32 C) 39 D) 40 E) 42
12. % - % + % isleminin sonucu kacgtir?

A) 10 B) 8 C)6 D)5 E)2
13. Birtren 200 m uzunlugundaki bir tiineli 10 saniyede, ay-

ni hizla 140 m uzunlugundaki bir képrilyl 8 saniyede
gegiyor.
Buna gére, trenin boyu ka¢ m dir?

A) 50 B) 60 C) 75 D) 90 E) 100
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14. Ferhat ile Sirin’in yaglan sirasiyla (xy) ve (yx) iki basa-
makhi sayilarina esit olup, ¢ocuklarinin yaslari ise x ve y
dir.

Ferhat’in yasi, Sirin ile gocuklarinin yaglarn toplami-
na esit olduguna gore, Sirin’in yasi kactir?

A) 63 B) 58 C) 54 D) 45 E) 36

15. Tuz orani % 20 olan 800 gram tuzlu suya 500 gram tuz-

lu su ilave edildiginde olusan yeni karigimin tuz orani

% 25 oluyor.

Buna gore, ilave edilen tuzlu sudaki tuz yiizdesi kag-

tir?

A) 30 B) 33 C)34 D) 35 E) 36
16. Biri degerinin %60 1 olan iki pozitif tamsayinin topla-

mi en az kagtir?

A) 10 B) 9 C)8 D)7 E)6
17. aveb tamsay! olmak (izere,

a+5=(b-3)47

olduguna gore, b - a kagtir?

A)2 B)3 C)5 D) 8 E) 15
18. B={(xy):xy=11, x,yeZ}

bigiminde tanimh B bagintisi kag elemanlidir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6



19. Bir bakkal kilogramini a liraya aldigi peynirlerden %60
kar elde etmek istemektedir .

"Peynirlerin %20 sinin bozuldugunu géren bakkal,
kalan peynirlerin kilogramini ne kadara satmahdir?

5a 3a 7a 5a
- B) — C)— D) 2 E) —
A) n ) > ) 7 ) 2a ) >
20. A ve B iki kime olmak (izere,
A — B kimesinin alt kiime sayisi 8,
B - A kiimesinin 6zalt kime sayisi 15, =
S(AUB) =12 $
[
Buna gére, A N B kiimesi kag elemanhdir? _§
A)4 B)5 C)6 D)7 E)8
21, DB // FK
[FA, EFK agisinin
aglortay!
o)
m(DCA) = 110°
P
m(BDE) = 120°
PaingS
m(DEF) = 2x + 20°
Yukarida verilenlere gore, x kag derecedir?
A) 40 B) 45 C) 50 D) 60 E)75
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22. Bir ABC iiggeninin kenarortay uzuniuklan V,, V,, V_dir.
V_= 9 birim
a
Vb = 12 birim
V_ =15 birim
c
Buna gbre, |AB| kag birimdir?
A)9 B) 10 D) 843

c) 12 E) 10V5

23. A ABC tiggeninde

[AD}] L [BC]
|AB| = 16 cm

£ |BE| = 5+7 cm

[EC| =12 cm

O

C
Yukarida veriienlere gore, |AC| kag cm dir?

A) 13 B) 14

C) 15

D) 16 E) 18

ALD ve DLK birer tg-
gen

[BE] // [AD]
[CE] // [LK]
|EC| =8 cm
JLK} =18 cm
L |AD| = 36 cm

Yukarida verilenlere gbre, |BE} kag cm dir?

A) 14 B) 18 C) 20 D) 24 E) 28



25. 6 ABCD yamugunda
[CE] ve [BE] agiortay
[EF] L [BC]

|AB] =14 cm

|CD| =6 cm
|IEF]=4cm

A 14 B

Yukarida verilenlere gbre, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 50

B) 60

C) 70 D) 80 E) 90

[AB] gaplt gemberde
[CD] L [AB]

P
m(ECD) = 20°

P
m(BAE) = 50°

karekok

Yukarida verilenlere gore, m(C/A\B) = a kag derece-
dir?

A) 35 B) 30 C) 25 D) 20 E) 15

27. [AB] capli yarim dai-

rede

N
m(DAC) = 30°
|AD| = 6 cm
B |AC| = 6vV3 cm

Yukarida verilenlere gbre, tarah alan kag cm? dir?
A) 37 + 183 B)3n + 943

D) 6n + V3

C)3n+3V3
E) 6n
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28. 3 <x <6 olmak iizere,

R de bir noktaya x birim uzakhigindaki noktalar kii-
mesinin kapladigi hacim kag birimkiptlir?

A) 252=n B) 240 C)232n D)242n E)216x
29. y Analitik diziemde
A ABCD eskenar dort-
A B gen
|OC| = 4|0D|
A(ABCD) = 406 br?
X
D 0 T

Yukarida verilenlere gbre, B noktasinin apsisi kag-
tir?

A5 B) 8 c) 10 D) 12 E) 15

30. 2x + 3y =4 ve 4x = m - 6y dogrulan arasindaki
uzaklik 2v/13 birim oldugiuna gére, m nin alabilecegi
degerlerden biri agagiidakilerden hangisidir?

A) —46 B) —45 C) 44 D) —-42 E)-40



matematik 2

(x - 4)2000(X + 5)2001

<0

2%(x - 2)3
esitsizligini gergekleyen x tamsayi degerlerinin top-
lami kagtir?

A)-10  B)-9 C)-8 D) -6 E) -4

y= xXX=2x+4 paraboliiniin y ekseni ve x = 2 dogru-
larini kestigi noktalar arasindaki uzaklik kag birim-
dir?

A)2 B)5 C)6 D)8 E) 10

karekok

m ve n birer dodal sayi olmak tzere, mx’ ~ 15mx +n = 0
denkleminin kékleri birer tamsayidir.

Buna gbre, kdkler garpimi en ¢ok kagtir?
A) 64 B) 56 C) 54 D) 50 E) 44
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A ABC eskenar liggen
|AB| = 12 cm
|AD] = 3|DC|
oy
m(DBC) =

o
B C

Buna gére, tana degeri kactir?

Mg a C)—‘/zg—

7

243 V3
DT By

x=3-1
y=+3+1

olduguna gére, x' - 4x3y + (:‘oxzy2 - 4xy3 + y‘ ifadesi-
nin degeri kagtir?

A) 16 B) 24 C) 32 D) 36 E) 81

1 + 1
1+cosx 1-cosx
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) 2sec’x B) 2cosec’x C) 2cosx

D) 2sinx E)2



7.

8.

i = V=1 olmak Uzere,
-
sayis) asagidakiterden hangisine esittir?

A 2'° B) 2'% C)0 D)2 E)-2"

Iogz3 = x olmak izere,

4° + 8" + 16" toplaminin degeri kagtir?

A)125  B)117  C)98 D) 90 E) 81

Bir sinifta bulunan 6 erkek, 4 kiz dgrenci igerisinden 5
kiilik bir grup segiliyor.

Buna gore, segilen grupta en az 3 kiz 6grenci bulun-
ma olasihig kagtir?

nE Bt o i gl
21 21 a0 42 42

karekok
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10. P(n, 3) = 4.C(n+1, 4)
esitligini saglayan n degeri kagtir?

A3 B) 4 C)5 D)6 E)7

11. Asagida genel terimleri verilen dizilerin hangisi arit-
metik bir dizi degildir?

A)3 B) 2n -1 C)n+4
Dyn(n+1) E)2-n

3
V3-x- s,gn(x2 +1)

fonksiyonunun en genig tanim arahgi agagidakiler-
den hangisidir?

12. f(x) =

A) (o, 3] - {2} B) (~e0, 3) C) (3, w) v {1}
D)R E) (=0, 2)



2
X —2x+4 | x>1
13. f(x) = fonksiyonu veriliyor. 16. Ary Tepe noktas (2,"-4.)
X + 2x X< olan f(x) paraboli gi-
(x) Zilmigtir.
Buna gore, lim f(x) + lim f(x) + lim f(x) degeri kagtir?
x—>0 X—>2 x—1 2 / N
5 »x
A) 9 B)7 C)6 D) 4 E)2
—4
Buna gére, paraboliin iizerinde bulunan bir A(a, b)
noktasi i¢in a + b nin en_kiigiik dederi kagtir?
15 7 9 2
A)-4 B)-—~ C)-~ D)-= Ey-<
) ) 2 ) 2 ) ) ) 5
14. lim = 1 egitligini saglayan r degeri kagtir? n/2 .
X | o 5 17. | e™.cosxdx integralinin degeri kagtir?
1 1 1 3 % '
A)— B) — C)— D)< E)2 5 -
)8 )6 )5 ) )4 § A)2e-1 B)e+1 C) 2e
Dye-1 E) -e
18. Ay
\ (%)
/—3 2\\/4 >
15. fix) = x* + log,(vVx+1) fonksiyonu igin, f'(1) degeri
kagtir? . Lo .
Yukarida f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir,
A)-—-ZI‘[ZZ_ B)1+2l12 C)1+|—22- 6
n n n Buna gére, jsgn[f(x)]dx degeri kagtir?
1 1
D)2+— Ey2+—— z
V2102 )2 in2 ‘
A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4
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19. -1 3 2 x

- -1 4
X 2\—\1 (:18ise,xkagt|r?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5

20. = -1 olmak uzere,

i 3i
A =[ } ise, det(A".2A) asagidakilerden hangisi-

0 i
ne egittir?
A) -2 B) 1 C)2 D)4 E)8
21. A A, C, F dogrusal
P
m(ABC) = 100°
JAD| = |BE|
|BD| = [EC| = |CF]
D
0p° ) (]
B * EN

F

Yukanida verilenlere gore, m(A/D\F) kag derecedir?

A)120 B)130 C)135 D)145  E)150

karekok
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22,

23.

ABC bir Giggen

F, ABC ucgeninin
agirhk merkezi

[KD] // [AC]

. F IBK| = 12 birim
12 3 [FD| = 3 birim
[KD] = 4 birim

B D Cc

Yukarida verilenlere gére, Q(A‘I?E) kag birimdir?

A) 24 B) 23 C) 22 D) 20 E) 21

ALC dik uggen

0 ABC eskenar Gggen
[PS] L [AC]

[PR] L [AB]

¥ [PT] L [BC]

m(ACL) = 30°

- 30°
L 57 C ILC| = 6V3 birim

Yukanda verilenlere gore, |PS| + |PR| + |PT| kag bi-
rimdir?

A)8V3 B)6Y3Z ()8 D) 6 E) 343
A ABCD dértgeninde
' IBE| = 2 cm
|EC| =4 cm
|AD|=|AE|=|DE|=6 cm
D

o]

Yukarida veritenlere gore, A(A?C) kag cm’ dir?

A2/3 B)5/3 )83 D)9v3  E)12V3



25. 5 W c ABCD kare
; KLMN dikdértgen
JAK| = [AN] = 5a birim
5a IDN| = |KB| = a birim
L
A 5a KaB

Yukarida verilenlere gére, ABCD karesinin alan! 108
birimkare olduguna gére, KLMN dikdértgenin alam
kag birimkaredir?

A) 60 B) 48

C) 36

D) 30 E) 24

26.

K 12 T

karekok

A ve B merkezli cemberler E noktasinda distan teget ve
KT dodrusu gemberlerin ortak dis tegetidir.

[EB| = 3 cm, |KT| = 12 cm

Yukarnda verilenlere gére, A merkezli ¢emberin
yaricapi kag cm dir?

A)9

B) 10

C) 12 D) 15 E) 16

27. Yandaki sekilde O

merkezli (¢ daire ve-
rilmistir.

[OA| = |AB| = |BC|

Taral halkanin alani 24n cm? olduguna gore, [0OC]
yarigaph dairenin alani kag = cm’ dir?

A)144  B)T72 C) 54 D) 36 E) 18
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28. 5 ABCD deltoid
. [AC] A [BD] = {E}
[AD] L [BA]
A (o]
E [cD| = |BC|
\\J/ |AD| = 8 cm

Alan(ABCD) = 80 cm?
Yukarida verilenlere gére, |CD| kag cm dir?

A) 443 B) 2/13 C) 6/13

D) 2/26 E) 426

29. D 5 c ABCD yamuk

oy
m(DAB) = 60°

i
m(CBA) = 45°
|AD} =6 cm
|ICD|=5¢ecm

45°
A B

ABCD yamugunun [AB] etrafinda 120° déndiiriilme-
si ile elde edilen cismin hacmi kag = cm’ dur?

A) 36 + 1243 B) 45 + 93 C)54+93

D) 54 + 12,3 E) 60 + 63

30. Oigek agist 45° olan, kesisen D1 ve D2 diizlemleri veriliyor.

D1 diizlemi (izerinde alinan bir P noktasinin diizlem-
lerin arakesitine uzakhg 8 cm olduguna gére, P
noktasinin D2 diiziemine uzakhgi kag cm dir?

A)8 B)4V3 C)42 D)2/6 E)4
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